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Geachte voorzitter, commissie,

Inleiding
U hebt op 31 maart 2014 aan het College voor zorgverzekeringen, per 1 april jl. 
Zorginstituut Nederland, advies gevraagd als bedoeld in artikel 114, derde lid 
Zorgverzekeringswet. Verzoeker en verweerder hebben een geschil over de 
vergoeding van het geneesmiddel Synagis (Palivizumab). Bij uw adviesaanvraag 
hebt u ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar een verslag van de 
hoorzitting ontbreekt nog. Zorginstituut Nederland brengt daarom een voorlopig 
advies uit, dat nog aangepast kan worden als uit het verslag van de hoorzitting 
nieuwe feiten of omstandigheden naar voren komen.

Zorginstituut Nederland heeft kennisgenomen van de stukken. Zorginstituut 
Nederland is van oordeel dat de zorgverzekeraar nader onderzoek dient te 
verrichten.

Medische beoordeling
Voor een medische beoordeling van het geschil heeft de medisch adviseur van 
Zorginstituut Nederland kennisgenomen van de stukken. Op basis van dat dossier 
deelt de medisch adviseur het volgende mee.

In dit geschil is de vraag of pavilizumab (Synagis) voor de indicatie preventie 
van respiratoir syncytieel virus-(RSV-)infectie bij een verzekerde van 1 jaar en 
7 maanden met bronchopulmonale dysplasie (BPD) verzekerde zorg is. Het betreft 
hier een geregistreerd geneesmiddel dat is opgenomen in het Geneesmiddelen­
vergoedingensysteem op Bijlage 2 met de volgende voorwaarden:

Uitsluitend voor een verzekerde die
a) geboren is bij een zwangerschapsduur van tweeëndertig weken of minder en 

bij het begin van het respiratoir syncytieel virus seizoen jonger was dan zes 
maanden,
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b) jonger is dan een jaar en bronchopulmonale dysplasie heeft,
c) jonger is dan twee jaar en die voor de behandeling van bronchopulmonale 

dysplasie zuurstoftherapie nodig heeft,
d) jonger is dan twee jaar en die een congenitale hartaandoening heeft die 

hemodynamisch significant is,
e) jonger is dan een jaar en een ernstige immunodeficiëntie heeft, of
f) jonger is dan een jaar en een ernstige longpathologie ten gevolge van 

cystische fibrose heeft.

De zoon van verzoeker lijdt aan bronchopulmonale dysplasie vanaf de geboorte. 
Verweerder wijst af omdat de zoon niet voldoet aan de voorwaarde als genoemd 
onder b.
Uit het dossier blijkt niet of de zoon van verzoeker wellicht voldoet aan de 
voorwaarde als genoemd onder c. Uit het dossier is niet af te leiden of de zoon is 
behandeld met zuurstoftherapie. Als dat het geval is, dan zou verzoeker op deze 
grond aanspraak kunnen maken, aldus de medisch adviseur.

Juridische beoordeling
De vraag die beantwoordt moet worden is of verzoeker in dit geval aanspraak 
heeft op vergoeding van het betreffende geneesmiddel.
Uit het dossier blijkt niet of de zoon van verzoeker is behandeld met 
zuurstoftherapie. Als dat het geval is, dan zou verzoeker op deze grond aanspraak 
kunnen maken.

Advies van Zorginstituut Nederland
Gelet op al het voorgaande raadt Zorginstituut Nederland u aan om de 
zorgverzekeraar nader onderzoek te verrichten met inachtneming van het 
vorenstaande.

Hoogachtend,
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